

## **Errata N° 01**

Conforme o item 4.9.5 do edital nº 01, de 26 de janeiro de 2024- Programa Mais Médicos para o Brasil (PMMB), no texto de divulgação do resultado final do processo seletivo para tutores online:

Onde se lê: O candidato deverá responder por e-mail: educacao.ms@fiocruz.br, em até 36 h após o recebimento do ato convocatório da Fiocruz Mato Grosso do Sul/UNA-SUS, para atendê-lo ou denegá-lo. Em caso de não resposta por parte do candidato, ele será DESCLASSIFICADO e será convocado o próximo candidato aprovado, seguida, rigorosamente, a ordem de classificação.

**Leia-se:** O candidato deverá responder por e-mail: educacao.ms@fiocruz.br, em até 36 h após o recebimento do ato convocatório da Fiocruz Mato Grosso do Sul/UNA-SUS, para atendê-lo ou denegá-lo. Em caso de não resposta ou não aceite por parte do candidato, ele será CONDUZIDO para o final da fila do Cadastro Geral de Reserva (pool de vagas), e será convocado o próximo candidato aprovado, seguida a ordem de classificação.